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Exercice 2
‘ Déterminer et representer I'ensemble des pomts M d'affixe z tels que:
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Exercice 14 \Q\:\\)\\ ‘“__,_ ———— .

respectives des points A,B,C,B',G".

Soient ABC et AB'C' deux trian&l?x«%@n‘g]es isoceles en A. Soient a,b,c,a’,b’ les affixes
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bLxercice 11
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T et

S

complexes suivant:

= cos@+i(1+sin0),
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o 20[B—E| s s .'\ \\ \\; i
On considére un triangle ABC de sens direct et plreonétkulta?\‘e\éneur de ce triangle trois
triangles ACQ ,BAR et CBP rectangle et 1soce]&\|§§pec 1Qm\ent\en A,Bet C.Soient P', Q'et
R' les milieux respectifs des segments [BP] . ] e&[éR\‘}:‘b >

L’objectif de cette partie est de mon ] @ABC\ PQRet P'Q'R’ sont de méme
centre de gravité. On considére le plan du@ere orthonormé (O; u v) Soient
a,b,c,p,q,r, p',q'etr' les affixes re Mves € ,B,C,P,Q,R,P',Q etR'.
1. Faire une construcition i]lustrant les donnée (éeedg\t

» . \\\t .7 .
2.a) Montrer que p'= bl puis écrir ctlon d@wa et ¢ ; r'en fonctionde a etb.
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ﬁ§ So R

ont le méme centre de gravité
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